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Trasduttori: 1 woofer da 5,25", 2 tweeter da 1,75"
Potenza in uscita: 100 W RMS
Alimentazione in ingresso: 100-240V ~ / 50-60 Hz

Risposta in frequenza: 50Hz- 20kHz@-6 dB

Rapporto segnale-rumore: >8048

Tipo di batteria: Polimero agli foni di litio 27,0 Wh
(equivalente a 3,6V /7500 mAh)

Tempo di carica della batteria: 350re

Autonomia in riproduzione musicale:  finoa 10 ore (a seconda del livello del volume &
del contenuto audio)

Formato USB: FAT16, FAT32

Formato file USB: mp3, Wma, wav

Uscita USB per laricarica: 5V/0,5A (massimo)

Tipo di cavo: Cavo di alimentazione CA

Lunghezza cavo: 2000 mm/ 78,7"

Versione Bluetooth®:

Profilo Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Intervallo di frequenza del trasmettitore

Bluetooth®: 2.4 GHz-2.4835 GHz

Potenza del trasmettitore Bluetooth®: <9 dBm (EIRP)

Modulazione del trasmettitore Bluetooth®: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK

Dimensioni del prodotto (LxAxP): 276 mmx 327 mm x 293 mm /
10,87"x12,87"x11,54"

Pesonetto: 63kg/13,891bs

Dimensioni dell'imballo (L x AxP): 472 mm x 354 mm x 326 mm /
18,58"x13,94"x12,83"

Peso lordo: 834kg /18,39 Ibs

Specifiche microfono wireless

Risposta in frequenza: 60 Hz- 15,8 kHz

Rapporto segnale-rumore: >65dB

Potenza di trasmissione del trasmettitore: < 10 mW

Distanza tra trasmettitore e ricevitore:  <20m
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CONTENU DE LA BOTTE (* Le nombre de cordons secteur et les types des prises varient selon
les régions.) / JUMELAGE BLUETOOTH / LECTURE / JEU DE LUMIERES (Appliquez des
préréglages de jeux de lumiére et bien plus avec Iapplication JBL PARTYBOX) /

APPLICATION (Téléchargez et installez [application JBL PARTYBOX pour en faire plus avec le
produit./ MICROPHONE / TRUE WIRELESS STEREO / CHARGE / PROTEGE CONTRE
LES ECLABOUSSURES IPX4

£z

€0 JEV KRABICI (* Mrnostvi napdjecich kabeli a typi zsticek s I podleregionii) /
PAROVAN{ BLUETOOTH / PREHRAVAT / SVETELNA SHOW (Pouite prednastaveni
svételné show a dalSich funkei s aplikaci JBL PARTYBOX) / APLIKACE (Abyste ze svého
vyrobku dostali vétsi uzitek, stahnéte si a nainstalujte aplikaci JBL PARTYBOX.) /
MIKROFON / SKUTECNE BEZDRATOVE STEREO / NABIJENI / IPX4 ODOLNE
PROTI STRIKAJICI VODE

DA

HVAD ER DER | ZESKEN (* Antal g type af stromkabler og sik kan variere afhazngig
afregionen.) / PARRING MED BLUETOOTH / AFSPIL / LYSSHOW (Aktivér
forudindstillede lys-shows mm. med appen JBL PARTYBOX) / APPEN (Hent og installer
JBL PARTYBOX-appen for t fa mere ud af produktet.) / MIKROFON / TRUE WIRELESS
STEREO/ OPLADNING / STANKSIKKER (IPX4)

SPEC. TECHNIQUES TECHNICKE UDAJE TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Transducteurs : 1 haut-parleur grave 133 mm, Ménice: 1x5,25 palcovy basovy reproduktor, Transducere: 1x5,25 tommer bas, 2 x 1,75 tommer diskant
2 haut-parleur aigus 44 mm 2x1,75 palcovy vyskovy reproduktor Udgangseffekt: 100W RMS

Pu_issance_des_nnief 100W RMS Vystupni vykon: 100WRMS Stromindgang: 100-240V ~ / 50-60 Hz

Alymentallon gle(mque: 100-240V ~/‘50'60 Hz Piikon: » 100’240V~/5(v)'60 Hz Frekvensomride: 50Hz- 20 kHz @-6 4B

Réponse en fréquence : 50Hz-20kHza-6dB Frekvenéni odezva: 50 Hz - 20 kHz pfi -6 dB Signal-til-stajforhold: >80d8

Rapport signal sur bruit : >80d8 Pomér signal-sum: >80d8 gnartlstojfornold: :

Type de batterie: Li-ion polymére 27,0Wh Typ baterie: Lithiume-iontov§ polymer 27,0 Wh Batteritype: Liion polymer pafn o
(équivalente a 3,6V /7500 mAh) (ekvivalentni3,6V /7500 mAh) . — (arendeti]3/ mAh)

Temps de charge de la batteri 3,5 heures 3,5 hodin Batteriopladningstid: 3,5timer

Autonomie de lecture de musique:  Jusqu’a 10 heures Doba prehravini hudby: 2510 hodin Musik-spiletid: op il 10 timer ‘
(selon le niveau du volume et le contenu audio) (v zévislosti na trovni hlasitosti a audio obsahu) (afhangigt af lydstyrkeniveau og lydindhold)

Format USB : FATI6, FAT32 Formit USB: FATI, FAT32 USB-format: FAT6, FAT32

Formats de fichiers USB mp3, uma, v Format souboru USB: 3, wma, wav USB-ffforma TIP3, wma, wav

Prise de charge USB 51705 A (maximum) USB nabijeni: 5V/0,5 A (maximum) UsB-opladning: 5V/0,5 A (maksimum)

Typede cible: Gable dalimentation CA Typ kabelu: Napaject adapteér pro tidavy proud Kabeltype: Vekselstromskabel

Longueur du cable : 2000mm /78,7 Délka kabelu: 2000mm /78,7" Kabellzngde: 2 meter

Version Bluetooth® : 51 Bluetooth® verze: 51 Bl the-version:

Profils Bluetooth® : A20P 1.3, AVRCP 1.6 Bluetooth® profi: 120 1.3, AVRCP 1.6 etoothversion: -

Pogedeféqencesdelmeten thprofil: . 3, ARCP 1. Bluetooth-profil: A2DP13, AVRCP 1.6

g q Frekvenéni rozsah vysilace Bluetooth®: 2,4 GHzaz 2,4835 GHz . .

Bluetooth’ 2,4 GHz - 2,4835 GHz Pienaseny vjkon Bluetooth®: <9d8m (EIRP) Bluetooth®-senderens frekvensomrade: 2,4 GHz - 2,4835 GHz

Puissance del ‘émetteur Bluetooth® : <9dBm (PIRE) Modulace vysilace Bluemnth.“' GFSK, /4 DQPSK, BDPSK Bluetooth®-senderens effekt: <9dBm (EIRP)

M.odula.(ion de I‘émet.\euv Bluetooth®:  GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK Rozméry vyrobku (5 V x H): 276 rr’\meU m;an?i mm/ Bluetooth®-sendermodulation: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Dimensions du produit (L HxP): 276mm x327 mim x 293 mm / 1087 X 12,87 X 154" Mal af produkt (Bx Hx D): 276 mmx 327 mm x 293 mm
10,87 x12,87"x11,54" i . 4 . g

Poids net: 6,3kg/ 13,89 1bs Cistd l]momns!: ¢ 6,3kg /13,89 libry Nettovaegt: 63kg

Dimensions de femballage (LkHxP): 472 mmx 354 mmx 326 mm/ Rozméry baleni (5 x V/ x H): 472mm 354 mm x326 mm / Ml af emballage (B x Hx D): 472mmx 354 mmx326 mm
18,58"x13,94" X 12,83" i 18,58"x13,94°x 12,83 Bruttovaegt: 834k

Poids brut: 8,34kg /1839 Ibs Hrubd hmotnost: 834kg/1839libry Specifikationer for tradlgs mikrofon

Spéc. du microphone sans fil :arkametry I!dexdratoveho mikrofonu PR Frekvensomrade: 60 Hz- 15,8 kHz

Réponse enfréquence : 60Hz-15,8KHz rekvencni odezva: ’ 55’ o ‘ Signal-tl-stojforhold: >65d8

IEBFF"" S'g"ﬂl sur b"“"‘ | > ?g dBW . <10mW Transmitterens transmissionseffekt: <10mw

; Vemission de lémettewr: < )
pusae demisondel it < 0n Viienon mepolcem i <20 Aand el sender g modtager, < 20m
DE EL ES
T (* Anzahl und d weichen je nach MEPIEXOMENO THE ZYZKEYAZIAZ (* 0 apipoc Twv kahwdiwv Tpogodosiac kat o Timog. C DE LA CAJA (* El ndmero de cables de ali

Reqmn ab)/ BLUETOOTH-KOPPLUNG / WIEDERGABE / I.I(HTSHOW Lichtshow-
Voreinstellungen und mehr mit der JBL PARTYBOX-App anvenden) / APP (Lade die JBL
PARTYBOX-App herunter und instaliee sie, damit du noch mehr aus deinem Lautsprecher
herausholen kannst.) / MIKROFON / TRUE WIRELESS STEREO / AUFLADEN /
SPRITZWASSERGESCHUTZT, IPX4

TECHN. DATEN

Lautsprechertreiber: 1x5,25-Zoll-Tieftoner, 2 x 1,75-Zoll-Hochtoner

Ausgangsleistung: 100W RMS

Stromversorgung: 100240V ~ / 5060 Hz

Frequenzbereich: 50 Hz - 20 kHz bei -6 dB.

Rauschabstand: >80dB

Akku-Typ: Lithium-lonen-Polymer 27,0 Wh
(gleichwertig zu 3,6V /7500 mAh)

Akkuladedauer: 3,5 Stunden

Bis zu 10 Stunden
(abhangig von Lautstarke und Audioinhalt)

Musikwiedergabezeit:

USB-Format: FAT16, FAT32
USB-Dateiformat: .mp3, .wma, .wav
USB-Ladeausgang: 5V/0,5 A (maximal)
Kabeltyp: AC-Netzkabel
Kabellinge: 2000 mm

Bluetooth®-Version:
Bluetooth®-Profil:
Frequenzbereich fiir die Bluetooth®-

A20P 1.3, AVRCP 1.6

Ubertragung: 2,4-2,4835 GHz
Bluetooth®-Ubertragungsleistung: <9 dBm (EIRP)
Bluetooth®-Ubertragungsmodulation: ~ GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Produktabmessungen (Bx HxT): 276 mm x 327 mm x 293 mm
Nettogewicht: 63kg
Verpackungsabmessungen (BxHxT): 472 mmx 354 mm x 326 mm
Bruttogewicht: 834kg

Spezifikation fiir kabelloses Mikrofon:

Frequenzbereich: 60 Hz - 15,8 kHz
Rauschabstand: >65d8

Max. Ubertragungsleistung: <10mw

Abstand zwischen Sender und Empfanger: <20m

Boopatoc Slagépouy aviloya e T mepioxd. / ZEYZH BLUETOO'IH / ANANAPATQrH/
AEITOYPT. LIGHTSHOW (Egappoore tio

pUBIOELD e Ty epappoyn JBL PARTYBOX) / EcDAPM(er Kmpnm Kal eyKataoiote

10 égappoy; JBL PARTYBOX yia va kepbioer o npoicv. /

ARHOINO AZYPMATO STEREO / OOPTIZH / HPOZTMZIA Ano ﬂITZIAIZMA 1PX4

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Metatponeic: 1x5,25 ivtoeg yougep, 2 x 1,75 ivioeg Tovitep
loyog e€680u: 00 W RMS

Eicodog oxioc: 100-240V ~ /50-60 Hz

TuyvémTa anokplonG: 50Hz - 20 kHz @-6 dB

Avadoyia ofpatog mpog B6pupo: >80d8

Tomo pmatapiac: Nokupepéc 16viv Miou 27,0 Wh

(10080vapo e 3,6V /7.500 mAh)

3,5 wpeg

£0¢ 10 Opeg (Siagpéper avdhoya pe Ty éviaon
10U Kal T IEPIEXOEVO POUOIKTC)

Xpovoc pépriong pmatapiac:
QMidpketa avamapaywyic pouoikiic:

Moperj USB: FAT16, FAT32
Moper apyeiov USB: mp3, wma, wav

‘EoBog gopriong USB: 5V/0,5 A (uéyiomn)

Tomoc kahwbiov: Kakadto pogodosiac AC
Mijkog kahwdiou: 2.000mm /78,7"

‘Exdoon Bluetooth®: 5.1

Mpopid Bluetooth®: A2DP1.3, AVRCP 1.6

Edpog (VNG OUYVOTHTGY Tou opod

Bluetooth' 2,4 GHz - 2,4835 GHz

loxu mopmos Bluetooth®: <9dBm (ERP)
Mapdpguwon mouno Bluetooth®: GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK
Maotdoeic mpoidvrog (X Y X B): 276 mm x327 mm x 293 mm /

10,87"x12,87"x11,54"
6,3kg /13,89 Ibs

472mm x 354 mm x 326 mm /
18,58"x13,94"x12,83"

KaBapé Bapoc:
Mooz ouokevaoiac (MTx Y x B):

Miktd apog: 834kg/18,391bs
Npodiaypagéc aovpaTou pKpoPOYOU

SugvoTIITa anGKpLONG: 60 Hz-15,8kHz
Avahoyia orjpatog mpog B6pupo: >65d8

loxug peradoong mopmou: <10mwW
Anéotaon petago mopmod ki Sékty: < 20m

d
dependen de la regmn /(ONEXIGN BLUETOOTH/ REPRODU(IR/JUEGO DE
LUCES y mucho més con la aplicacion JBL
anvsox; / APLI(A(ION (Descarga e instala Ia ap\l(a(mn JBL PARTYBOX para aprovechar
mas|as funciones del producto. / MICROFONO / ESTEREO INALAMBRICO / CARGA /
IPX4 RESISTENTE A SALPICADURAS

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Transductores: 1 altavoz de graves de 5,25,
2altavoces de agudos de 1,75"
100W RMS

100-240V ~/50 - 60 Hz
50Hz-20kHza-6dB

Cable de alimentacion de CA
Entrada de alimentacion:
Intervalo de frecuencias:

Relacidn sefial-ruido: >80dB

Tipo de bateria: Polimérica de iones de to, 27,0 Wh (equivalente
a3,6V/7500 mAh)

Tiempo de carga de la bateria: 3,5 horas

Tiempo de reproduccion de musica: hasta 10 horas (depende del nivel de volumen y
)

¢l contenido del audio}

Formato USB: FAT16, FAT32

Formato de archivos USB: mp3, wma, wav

Salida de carga USB: 5V/0,5 A (méximo)

Tipo de cable: (able de alimentacidn de CA
Longitud del cable: 2000 mm

Version de Bluetooth®: A

Perfil de Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Intervalo de frecuencias del transmisor
Bluetooth®: 2,4GHz-2,4835 GHz
Potencia del transmisor Bluetooth®: <9dBm (EIRP)
Modulacion del transmisor Bluetooth®: ~ GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Dimensiones del producto (An. x Al x Prof.): 276 mm x 327 mm x 293 mm

Peso neto: 63kg
Dimensiones del paquete (An. x Al x Prof.): 472 mm x 354 mm x 326 mm
Peso bruto: 834kg

Especificaciones del micréfono inalambrico
Intervalo de frecuencias: 60 Hz-15,8 kHz

Relacion sefal-ruido: >65d8
Potencia transmitida maxima: <10mW
Distandia entre transmisor y receptor: < 20m

PAKKAUKSEN SISALTO (*Virtajohtojen i ja litantatyyppi vaihtelee alueittain.) /
BL LAITEPARI /7018 (Kayta valoshow-
esiasetuksia ia JBL PARTYBOX / SOVELLUS (Lataa ja
asenna JBL PARTYBOX -sovellus saadaksesi lisdd iloa tuotteesta.) / MIKROFONI / AIDOSTI
LANGATON STEREO / LATAUTUU / ROISKEVEDENPITAVA IPX4

TEKNISET TIEDOT
Kaiutinelementit:

1x5,25 tuuman bassokaiutin /
2x1,75 tuumaan diskanttikaiutin

HU
ADOBOZ TARTALMA (* A tapkabelek mennyisége és a csatlakozo tipusa végmnk' 1el|em )
BLUETOOTH PAROSITAS / LEJATSZAS / FENVJATEK (A fényshow el6

L)
CONTENUTO DELLA CONFEZIONE (* Il numero dei cavi di alimentazione il tipo di spina
variano da regi BLUETOOTH / PLAY/ GIOCHI DI

ésa tovibbiakhoz haszndlja a JBL PARTYBOX alkalmazast) / ALKALMAZAS (Toltse le és
telepitse a JBL PARTYBOX alkalmazast, hogy tébbet hozhasson ki a termékbdl.) /
MIKROFON /VALODI VEZETEK NELKULI SZTEREO HANG / TOLTES /
FROCCSENESALLO IPX4
MUSZAKI SPEC.
Transzduktorok: 15,25 hivelykes mélysugarzs,
21,75 hilvelykes magassugarzo

LUCE (Attivai giochi di luce predefiniti ed altro con I'app JBL PARTYBOX) / APP (Scaricare ed
installare I'app JBL PARTYBOX per sfruttare tutte le potenzialita del prodotto.) / MICROFONO /
TRUE WIRELESS STEREO / RICARICA / SPLASH PROOF IPX4

SPECIFICHE TECNICHE
Trasduttori:

Potenza in uscita:
Alimentazione in ingresso:
Risposta in frequenza:
Rapporto segnale-rumore:
Tipo di batteria:

1 woofer da 5,25", 2 tweeter da 1,75"
100W RMS

100-240V ~ /50-60 Hz

50Hz- 20kHz @-6 dB

>80dB

Polimero agli foni di litio 27,0 Wh
(equivalente a 3,6V /7500 mAh)

Lahtdteho: 100 W RMS Kimeneti teljesitmény: 100 W RMS
Tulovirta: 100-240V ~ / 50-60 Hz Bemeneti teljesitmény: 100-240V ~ / 50-60 Hz
Taajuusvaste: 50 Hz-20 kHz @-6 dB Frekvenciavalasz: 50 Hz- 20 kHz, -6 dB-en
airi >80dB Jel-zajarény: >80dB
Li-ionipolymeeri 27,0Wh (vastaa 3,6V /7500mAh) |  Akkumultor tipus: Li-ion polimer 27,0 Wh
Akun latausaka: 3,5 tuntia (3,6V/7500 mAh-val értékd)
Musiikin toistoaika: jopa 10 tunti 356ra

ja danisisalldstd)

Zenelejitszs akir 10 6ra (a hangerdszintt és a hangfél

della batteria:
Autonomia n iproduzione musicale:

350
finoa 10 ore (a seconda dellivello del volume e
del contenuto audio)

USB-muoto: FATI6, FAT32 tartalmétdl figgGen) Formato USB: FAT16, FAT32
USB-tiedostomuoto: mp3, Wma, wav USB-formatum: FAT16, FAT32 Formato file USB: Mp3, Wma, wav
USB-latauslahts: 5V/0,5A (maksimi) USB féjiformatum: mp3, ima, wav Uscita USB per a ricarica: 5V/0,5 A (massimo)
Kaapelin tyyppi: ACirtajohto USB taltés: 5V/0,5 A (maximum) Tipo di cavo: Cavo di alimentazione CA
Johdon pituus: 2000mm /78,7" Kdbel tipusa: ACtépkdbel Lunghezza cavo: 2000 mm/ 78,7"
Bluetooth® -versio: 51 Kabelhossz: 2000mm /78,7 Versione Bluetoot! 51
Bluetooth -profill A2DP 1.3, VRCP 1.6 Bluetooth®-valtozat: 51 Profilo Bluetooth®: A2DP 13, AVRCP 1.6
Bluetooth®-lahettimen taajuusalue: 2,4 GHz - 2,4835 GHz Bluetooth®-profil: A2DP 1.3, AVRCP 1.6 Intervallo di frequenza del trasmettitore
Bluetooth® -lzhettimen teho: <9dBm (EIRP) Bluetooth®-add frekvendatartomanya: 2,4 GHz-2,4835 GHz Bluetooth®: 2.4 GHz- 2.4835 GHz
Bluetooth®-lahettimen modulaatio:  GFSK, /4 DQPSK, 8PSK Bluetooth®-ads teljesitménye: <9d8m (EIRP) Potenza del trasmettitore Bluetooth®: <9 d3m (EIRP)
Tuotteen mitat (Lx KxS): 276 mm X327 mmx 293 mm / Bluetooth-adg modulécidj GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK Modulazione del trasmettitore Bluetooth®: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
1087"x12,87" x11,54" Termék mérete (Szx Ma x Mé): 276 mm x 327 mm x 293 mm / Dimensioni del prodotto (Lx Ax P): 276 mmx 327 mmx 293 mm /
Nettopaino: 6,3kg/ 13,89 paunaa 1087 x12,87"x 11,54 10,87"x12,87"x 11,54"
Pakkauksen mitat (LxKxS): 472 mm x354mm x326 mm / Netto tomeg: 6,3 kg /13,89 font Peso netto: 63kg/13, 891bs
18,58"x13,94"x 12,83" Csomag mérete (Szx Ma x Mé): 472 mmx 354mm x326 mm / Dimensioni dellimballo (L AX P): F2mmx 354 mmx326mm/
Bruttopaino: 8,34kg/ 18,39 paunaa i 18,58"x13,94"x12,83" 18,58" x13,04" X 12,83"
Langattoman mikrofonin tekniset tiedot Bruttd tomeg: 8,34kg /18,39 font Peso lordo: 8,3/ k! 18’,39 s .
Taajuusvaste: 60 Hz- 15,8 kHz Vezeték nélkiili mikrofon adatai Specifiche microfono wireless
HairiGetaisyys: >65d8 Frekvendavilasz: 60Hz- 158 kHz Risposta in frequenza: 60Hz-15,8khz
Lahettimen lahetysteho: <10mW Jel-zaj ardny: >65d8 Rapporto segnale-rumore: S65dB
Lihettimen ja vastaanottimen vilinen Jeladdadoteljesitménye: <lomw Potenza ditrasmissione del rasmettitore: < 10mW
etiisyys: <2m Ra ads és vevs kizotitivolsdg: =0m Distanza tratrasmettitore ercevitore: < 20m
N NO PL

VERPAKKINGSINHOUD (* Het aantal bijgeleverde netsnoeren en het type stekker
verschillen perland.) / BLUETOOTH KOPPELEN / AFSPELEN / LICHTSHOW (Gebruik
Lichtshow presets en meer met de JBL PARTYBOX app) / APP (Download en installeer de JBL
PARTYBOX-app om optimaal van het apparaat te profiteren.) / MICROFOON /

VOLLEDIG DRAADLOZE STEREQ / OPLADEN / IPX4 SPATWATERDICHT

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Transducers: 1x5.25 inch woofer, 2 1.75 inch tweeter
Uitgangsvermogen: 100 W RMS
Vermogen: 100-240V ~ / 50-60 Hz

Frequentierespons:
Signaal-ruisverhouding:

50Hz- 20 kHz @-6 dB
>80dB

Type batterij: Li-ion-polymeer 27,0 Wh
(gelijk aan 3,6/ 7500 mAh)

Oplaadtijd batterij: 3,5uur

Muziekspeeltijd: tot 10uur

(afhankeljk van volumeniveau en audioinfoud)
FATIG, FAT32
mp3, wma, wav

USB-formaat:
USB-bestandsformaat:

USB-spanning: 5V/0,5 A (maximum)
Kabeltype: AC-netsnoer

Kabellengte: 2000mm /78.7"

Bluetooth® versie: 51

Bluetooth® profiel: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
Bluetooth® zenderfrequentiebereik: 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Bluetooth® zendervermogen: <9dBm (EIRP)
Bluetooth*-zendermodulatie: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Productafmetingen (B x Hx D): 276 mm x 327 mm x 293 mm /

10.87"x12.87"x11.54"
63kg/13.891bs
472mmx354 mmx326 mm /
18.58"X13.94"x12.83"
834kg/1839Ibs

Netto gewicht:
Afmetingen verpakking (B x Hx D):

Bruto gewicht:
Spedificatie draadloze microfoon

Frequentierespons: 60Hz- 15,8 kHz

Signaal-ruisverhouding: > 6508
Zendvermogen van zender: <10mW
Afstand tussen zender en ontvanger: <20m

DETTE ER | ESKEN (* Antall stromkabler og pluggtyper varierer fra omrade til omrade.) /
BLUETOOTH-PARING / SPILL / LYSSHOW (Bruk forhandsinnstilte lysshow og

mer med JBL PARTYBOX-appen) / APP (Last ned og installer JBL PARTYBOX-appen for
&famerutav produktet)/ MIKROFON / TRUE TRADLGS STEREO / LADER /
SPRUTSIKKER IPX4

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Hoyttalerelementer: 1x5,25" bass, 2x 1,75" diskant

Utgangseffekt: 100W RMS

Strominngang: 100-240V ~ / 50-60 Hz

Frekvensrespons: 50Hz-20 kHz ved -6 dB

Signal-til-stoy-forhold: >80dB

Batteritype: Litium-ion-polymer 27,0 Wh
(tilsvarende 3,6V / 7500 mAh)

Ladetid for batteri: 3,5 timer

Musikkavspillingstid: opptil 10 timer

(avhengig av volumniv og ydinnhold)

UsB-format: FAT16, FAT32
USB-flformat: mp3, wma, way
USB-lading ut: 5V/0,5A (maksimum)
Kabeltype: ACstromkabel
Kabellengde: 2000mm /78,7"

Bluetooth®versjon:
Bluetooth®-profil:
Bluetooth*-senderens frekvensomrade:

A20P 1.3, AVRCP 1.6
24-2,4835GHz

Bluetooth®-senderens effekt: <9dBm (EIRP)

Bluetooth®-senderens modulasjon: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Produktmal (B x HxD): 276 mm x327 mmx 293 mm /
10,87"x12,87"x11,54"

Nettovekt: 6,3kg /13,89 pund

Emballasje dimensjoner (BxHxD): 472 mmx354 mmx326 mm /
18,58"x13,94"x12,83"

Bruttovekt: 834kg /18,39 pund

Spesifikasjoner for tradlgs mikrofon

Frekvensrespons: 60 Hz-15,8kHz

Signal-til-stoy-forhold: >65d8

Senderens overforingseffekt: <10mW

Avstand mellom sender og mottaker: ~ <20m

ZAWARTOSC ZESTAWU (* Liczba przewodow oraz fodzaj wtykow moga sie réinic w zaleznosc
od regionu.) / PAROWANIE BLUETOOTH / ODTWARZA) / POKAZ ZWIETLNV (Zastosuj
Zaprogramowane pokazy Swietine i wiele innych z aplikacja JBL PARTYBOX) / APLIKACJA
(Pobierzi zaintalu aplikacje JBL PARTYBOX, by uzyskat wiece]dziki temu urzadzeni.) /
MIKROFON / PRAWDZIWE STERO BEZPRZEWODOWE / tADOWANIE /
OCHRONA PRZED ZACHLAPANIEM IPX4

DANE TECHNICZNE

Przetworniki: niskotonowy 1x 5,25 cala,
wysokotonowy 2x 1,75 cala

Mocwyjéciowa: 100W RMS

Tiacza wejsciowe zasilania: 100-240V ~, 50-60 Hz

Pasmo przenoszenia: 50Hz - 20 kHz (-6 dB)

Stosunek sygnatu do szumu: >80dB

Akumulator: Titowo-polimerowy 27,0 Wh
(odpowiednik 3,6V /7500 mAh)

Czasfadowania akumulatora: 3,5 godziny

Czas odtwarzania muzyki: do10godzin

(zalezy od ustawiefi glosnosci i tresci audio)

System plikéw USB: FAT16, FAT32

Format plikéw USB: mp3, wma, wav
Wyjcie USB do zasilania: 5V/0,5 A (maks.)
Typ przewodu: przewdd zasilajacy AC
Diugosé przewodu: 2000mm/78,7"
Wersja Bluetooth®: X

Wersja profilu Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6

Zakres zgstotliwosd nadajnika

Bluetooth®: 2,4GHz - 2,4835 GHz

Moc nadajnika Bluetooth®: <9dBm (EIRP)

Modulacja nadajnika Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Wymiary produktu (szer. xwys. xgt): 276 mmx 327 mm x 293 mm /
10,87"x12,87"x11,54"

Masa netto: 6,3kg/ 13,89 funta

Wymiary opakowania (szer. xwys. xgt): 472 mm x 354 mm x 326 mm /
18,58"x13,94"x12,83"

Masa brutto: 8,34kg /18,39 funta

Mikrofon bezprzewodowy — dane techniczne

Pasmo przenoszenia: 60 Hz- 15,8 kHz

Stosunek sygnatu do szumu: >65dB

Moc nadajnika: <10mW

Odlegtos¢ odbiornika od nadajnika: <20m

PT-BR
CONTEUDO DA CAIXA (* 0 cabo de alimentagdo e o tipo de tomada variam de regido
pam regido.) /EMPARELIMMENTO BLUETOOTH/ PLAY/ SHOW DE LUZES

ique sh o aplicativo JBL PARTYBOX) /
API.I(ATIVO (Baixee mstale o aplicativo JBL PARTYBOX para obter mais do produto.) /
MICROFONE / ESTEREO TOTALMENTE SEM F10S / CARREGANDO / A PROVA
DE RESPINGOS IPX4

ESPECIFICACOES TECNICAS
Transdutores:

1 woofer de 5,25 polegadas,
2tweeters de 1,75 polegadas
100 W RMS
100-240V ~ /50 - 60 Hz

Poténcia de saida:
Entrada de energia

Resposta de frequéndia: 50 Hz- 20 kHz @-6 dB

Relagao sinal-ruido: >80dB

Tipo de bateria: Polimero de ion de litio 27,0 Wh
(equivalente a 3,6V /7500 mAh)

Tempo de carga da ateia: 3,5 horas

Tempo de reproduga até 10 D donivel de volume e
contetido de dudio)

Formatagao USB: FAT16 e FAT32

Formatos de arquivo em USB: .mp3, .wma, .wav

Carregamento USB: 5V/0,5 A (maximo)

Tipo de cabo: Cabo de alimentagao AC

Comprimento do cabo: 2000mm /78,7"

Versao Bluetooth®:

Perfil do Bluetooth®: A20P1.3e AVRCP 1.6

Intervalo de frequéncia de transmissao
Bluetooth

d 2,4 GHz - 2,4835 GHz
Poténcia de transmissao Bluetooth®:

<9dBm (EIRP)
Modulagao do transmissor Bluetooth®:  GFSK, m/4 DQPSK e 8DPSK
Dimensdes do produto (LxAx P): 276 mmx 327 mmx 293 mm /

10,87"X12,87"x11,54"
63kg/13,891bs
472mmx354 mmx 326 mm /
18,58"13,94"x12,83"

Peso liquido:
Dimensdes da embalagem (L x A x P):

Peso bruto: 834kg/1839Ibs
Especificagdo do microfone sem fio

Resposta de frequéncia: 60 Hz-15,8kHz
Relagio sinal-ruido: >65dB
Poténcia maxima de transmissdo: <10mw
Distancia entre transmissor e receptor: ~ <20m

SK

€0 JEV KRABICI (* Specifkicia napiacieho kiblaa typ zisticky s Ria v zvislosti od
regionov) / PAROVANIE BLUETOOTH / PREHRAVAT / SVETELNA SHOW (Pouiite
predvolby svetelnej show a daich funkci's aplikiciou JBL PARTYBOX) / APLIKACIA
(Preberte s a nainstaluite aplikicu JBL PARTYBOX,aby stezisaliviac 0 svojho vyrobku.) /
MIKROFON / SKUTOCNE BEZDROTOVE STEREO / NABIJANIE / IPX4 ODOLNE
VOCI STRIEKAJUCE) VODE

Nl

DETTA FINNS | LADAN (*Antalet stromkablar och kontakttyp beror p vilket land
enheten ar kopti.) / BLUETOOTH-PARKOPPLING / SPELA / LJUSSHOW (stll in
forinstallningar for jusshow och mer med JBL PARTYBOK-appen) / APP (Ladda ner och
installra JBL PARTYBOX-appen fo att 3 ut mer av produkten.) / MIKROFON / HELT
TRADLOS STEREO / LADDAR / IPX4-STANKSAKER

TECHNICKE UDAJE TEKNISKA SPECIFIKATIONER
Prevodniky: 1x5,25 palcovy basovy reproduktor, Element: 1x5,25-tums bas, 2x 1,75-tums diskant
) » 2x1,75 palcovy vyskovy reproduktor Uteffekt: 100W RMS
Vstupnj vykon: 100WRMS Stromtillforsel: 100240V ~/50 - 50 Hz
Prikon: 100-240V ~ /50-60 Hz Frekvensomfang: 50 Hz - 20 kHz vid -6 dB
Fvekven_ina‘ ’ndolya: 50 Hz- 20 kHz pri-6 dB Signal/brus-forhallande: >80d8
Pomer signdlu k Sumu: >80dB Batterityp: Litiumjon-polymer 27,0 Wh (motsvarande
Typ batérie: Litium-i6novy polymér 27,0 Wh 3,6V/7500 mAh)
Casnabloni batéi: ‘;ls“/’:‘fd"e"""“/ 3,6V/7500 mA) Laddningstid for batteriet: 3,5 timmar
: i ; - . .
;. P . - PR . upptill mum_mav[hemende pa volymnivan
Cas prehravania hudby: & u1ko“ c:g:)n n(l:sahu) a och judinnehdll)
Format USB: FATI6, FAT32 3::2:;:::& T;’ :J;Z ar
Formét stiboru USB: .mp3, .Wma, .wav USB-laddnii ) it: SV?U’S‘M “)
Vybijanie USB: 5V/0,5 A (maximum) et Cstmiatl
Typ kébla: Nabijacikibel SP Kaben“,'"' " s
Diika kabla: 2000mm/78,7" abellangd: e,
Versi Bluetooth: o Bluetooth®-version: 51
Bluetoothe prof: A0 13, AP 16 Bluetooth“-prof: A20P 13, AVRCP 1.6
Frekvenény rozsah vysielaca Bluetooth®: 2,4 Gz - 2,4835 GHz Bluetooth®-sandarens frekvensomfing: 2,4 GHz - 2,4835 GHiz
Vikon vysielaca Bluetooth: < 9dBm (ERP) Bluetooth®-sindarens effekt: <9dBm (EIRP)
Modulicia vysielaca Bluetooth®: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK Bluetooth®-séndarens modulering:  GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Rozmery vjrobku (xV x H): 276 mm X327 mm x 293 mm / Produktmétt (B x Hx D): 276 mm x 327 mm x 293 mm/
1087 X12,87" x11,54" 10,87"x12,87"x11,54"
Netto hmotnost: 63kg/13,89Ibs Nettovikt: 63 kg/13,8 Ibs.
Rozmery balenia (5 xV x H: 472mmx354mmx326mm/ Forpackningens métt (B X Hx D): 472mm X354 mm x 326 mm/

18,58"x13,94"x 12,83"
Brutto hmotnost: 834kg/18391bs
Specifikacie bezdrotového mikrofénu

Frekvenénd odozva: 60 Hz - 15,8 kHz

Pomer signélu k Sumu: >65dB
Vysielaci vykon vysielaca: <10mW
Vazdialenost medzi vysielacom a pijimacom: <20 m

18,58"x13,94"x12,83"

Bruttovikt: 8,34kg/18,39 Ibs.
Specifikationer for den trédldsa mikrofonen
Frekvensomfang: 60 Hz 15,8 kHz
Signal/brus-forhallande: >65dB
Séndarens effekt: <10mw

Avstand mellan sindaren och mottagaren: <20m

R

KUTU iERIGi (* Giig kablosu uzunlugu ve fs tiiri blgelere degisiklik gasterebilir) /
BLUETOOTH ESLESTIRME / OYNAT / ISIK GOSTERISi (JBL PARTYBOX Uygulamasi
ileisik gosteisi 5n ayarlar ve daha fazlasin uygulayin) / UYGULAMA (Urinden daha
fazla yararlanmak icin JBL PARTYBOX Uygulamasini indirin ve kurun.) / MIKROFON /
GERCEK KABLOSUZ STEREO / SARJ ETME / SU SICRAMA KORUMASI IPX4

TEKNIKOZEL[IKLER

15,25 ing woofer, 21,75 ing tweeter
100WRMS

100-240V ~ / 50-60 Hz

Frekansarallgl 50Hz-20kHz @-6 dB

Sinyal-giirilti orani: >80dB

Pl tiii: Liiyon polimer 27,0 Wh
(3,6V/ 7500 mAh esdeger)

Pil sarj silresi: 3,5 kadar

Miizik galma siiresi: 10 saate kadar

(ses seviyesi ve ses igerigine gore degisir)

USB formati: FAT16, FAT32

USB dosya formati: mp3, wma, wav
USB sarj cikisi: 5V/0,5 A (maksimum)
Kablo tilrii: ACGiig Kablosu

Kablo uzunlugu: 2000mm/78,7"
Bluetooth® siiril 51

Bluetooth® prof A20P 1.3, AVRCP 1.6

Bluetooth® iletici frekans araligi: 2,4GHz-2,4835 GHz
Bluetooth® letici gilci <9dBm (EIRP)

Bluetooth® iletici modiilasyonu: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK

Uriin Boyutlan (6 x Y x D): 276 mm x 327 mm x 293 mm /

10,87"x12,87"x11,54"
6,3kg /13,89 bs

472 mm x 354 mm x 326 mm /
18,58"x13,94"x12,83"

834kg /18,39 bs

Net Agirlik:
Ambalaj Boyutlan (G xY x D):

Briit agirik:
Kablosuz mikrofon ozellikleri

Frekans araligi: 60 Hz- 15,8 kHz

RU

KOMTEKT NOCTABKYA (* via hypa rtasis u Tan sinki 3aBHaiT o pervora,) /
MOAKNIOYEHNE NO BLUETOOTH / BOCMPOU3BEAEHUE / CBETOBBIE
IOOEKTBI (Hcnonsayiire npenoxexwe JBL PARTYBOX s ynpasexina caerogsiv woy 1
‘nocryna k Gonbwim sosmoxHocram) / IPUTOMKEHUE (Hro6b Bocnons3osathcs scemi
YHKUMAMH YCTPOICTBA, CKauaiiTe 1 ycTanoBuTe npunoxenie JBL PARTYBOX.) / MUKPO®OH /
BECNPOBO/HOE CTEPEQ / 3APANIKA / 3ALLWTA OT BPbI3T IPX4

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKK
Tmamiku: 1 HU3KOUACTOTHI AUHAMMK 5,25 oiima,
2 BbICOKOHACTOTHbIX AUHaMIKa 1,75 Aloitma
10081 (cp.-k.)

1002408 ~ /5060y

50 Tu— 20 Iy npu —6 b

>8046

BbIX0RHaA MOLLHOCTb:
TloTpeGnAeman MouHOCTS:
YacToTHan xapakTepuCTHKa:
KoadduumeHT «curnan-ym»:
Tun akKkymynaTopa:

UK

1140 NEPEBYBAE B ALLMKY (*Kinsticrs whypis xisne i rekepa sanexars i perioky) /

BCTAHOB/EHHA 3'€IHAHHA 3 BLUETOOTH / BIATBOPUTH / CBIT/IOBA

BUCTABA (Bacrocyie bssaven HaCTpOik CiTn08a BHCTaEa egexTanin i inbuse

MOXAKBOCTelh 3a ionomorolo nporpamu JBL PARTYBOX) / MPOTPAMA (3asamam T

B(raucmlb ;mnavm( JBL PARTYBOX, o6 orpimar makcumym sin sipoty) / MIKPO®OH /
KHA BE3/IPOTOBA CTEPEOCUCTEMA/ 3APﬂﬂ)KAHHﬂ /3AXMLLEHMI

Blﬂ BPVBOK 3ACTAHOIAPTOM IPX4

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKK

Mepersopiosau: 1 HU3bKOUACTOTHII AUHaMiK (5,25"),

2 BUCOKOUACTOTHI AtHamiKi (1,75")

100 Br cepeAHbOKBaAPATHUHE 3HAYCHHA

100-2408 ~/50-60 Iy

50y~ 20 Kl @-6 15

Buxiana noTyxHicTb:
BXiaa noTyXHicTb:
YacToTHa XapaKTepHCTIKa:

27,0 B1/4 (3kBuBaneHTHO 3,6 B, 7500 MA-4)
35vaca

1010 4acoB (3aBUCHT OT YPOBHA TPOMKOCTH 1
BOCTIDON3BOAVMOTO ayMOKOHTeHTa)

Bpema 3apaaKkn akkymynatopa:
Bpem paGoTei B pexime
BOCPOM3BE/CHIA My3bIKH:

MopAepxusaeman daiinosan cucrema:  FAT16, FAT32

USB Gopmar ana daiinos: mp3, wma, wav

BbIXO7 ANA 32pAKH BHEWHIX

yerpoicrs USB: 58/0,5 A (Makcmym)

T KaBens: Kaben NMTaHWA NepeMeHHoro ToKa
[lnuka Kabens: 2000 Mm /78,7 pyoiima

Bepaa Bluetooth®: 51

Npoguns Bluetooth®: A2DP 1.3, AVRCP 1.6
[anasoH yacrot nepepatuuka Bluetooth®: 2,42 4835 My

MowocTb nepeparumka Bluetooth®: < 9 ab/mBr (3UNM)
Mopynauus nepeparuua Bluetooth®  GFSK, m/4 DQPSK, 8DPSK.
Ta6apurel uzpenus (WL x B xT): 276 MM X 327 MM X 293 MM /
10,87 x 12,87 x 11,54 proiima
BecHerto: 63 Kr/13,89 Gynta
Pasmepbl ynakoskit (LUl x B xT): 472 M x 354 MM X 326 Mm /
18,58x13,94x 12,83 proiima
06uwii Bec: 8,34Kr/18,39 pynra
YacToTHan XapaKTepHCTHKa: 60Ty — 15,8 KTl

CiBBIAHOLIHHS cCHTHan-Ly»: >8045

Tun Tliti-ioHHi RoniMepHAi akymynaTop 27,0
BaTT-roQMH (exgizaneHTH 3,6 B/ 7500 MAr)

Yac 3apAmKaHHA aKyMYAATOpA: 3,5 ropuh

Yac BiATBOpeHHS My3HKH: 0 10 TouH (3a7exHo BIA pigHA ryuwocTiTa

wicry aynio)

opmar USB: FAT16, FAT32

Qopmar daiiny USB: mp3, wma, wav
USB-3apAmKanHa: 5B/0,5 A (maKcumym)

Tun kabenio: (UIHyp XMBNEHHA 3MiHHOTO CTPYMY
TloBXuHa Kabenio: 2000 /787"

Bepcin Bluetooth®: 51

Mpodins Bluetooth®: A20P 1.3, AVRCP 1.6

YacroThuit pianasok nepegasasa Bluetooth®: 2,4-2,4835 My

MotyxHictb nepepaBaya Bluetooth®: <9 gbm (EIRP/exBiBanenTHa i3oTpono-

P m——

Mopynsuia nepenasava Bluetooth: GFSK, /4 DQPSK, 8DPSK
Po3mipu Bupoby (Ll x B xT): 276 MM X327 MM X 293 M /
10,87"x12,87"x11,54"
Bara werro: 63 K0/13,89 dyhrie
Po3mipn ynakosku (LU xBxT): 472 MM x 354 MM X 326 MM /
18,58"x13,94"x 12,83"
Bara 6pyro: 8,34kr /18,39 ynris

XapaKTepCTHKH Ge3APOTOBOTO MikpodOHa
YacroTHa XapaKTepHCTHKa: 601y - 158Kl

Sinyal-giiilti orani: >658 Ko>(pmuenT ccurwan-uym»: >6516 ToT )
Ver?ti ilgetim gl Z10mw MoLHOCTb Nepega|i cHrHana nepeaaTaiKoM: < 10 By CniBBiRHOWEHHA ccTHan-tuyMs: > 6516
o o . PaccTosHite MeXy nepenaTuKom MoTyHicTb cUrHany nepepasava: <10mBr
Verici ve alia arasindaki mesafe: <20m TPHEMHUKOM: <20m BiacTaHb Mik nepegaBayem i npuitmavem: < 20 M
ZH-CN IH-TW D
FRiEE C REHEBNIEL AR TR.) / B FEex/ BEIZANG  BREYBGEEEYEARIETME ) /BEFECEH/ | 151 KOTAK (* Jumlah kabel daya dan jenis steker berbeda-beda tergantung wilayah.) /

FBIR/ TS5 (6553 JBLPARTYBOX RLABAR AT B FURFHIITE SRAE) /
BZFRRERF (T a3 2235 1BL PARTYBOX RZ FRAEFF , LURRSH B 5 7= RI06E,) /
EFR EEEILIKR /7o / 2% 1Px4 Bk

HEIR /Y8 HEF5 (1R pLeaRTYBOX FEFBRZ B FFAR ) / FEATETY
(T JBLPARTYBOX FEFRFE R M %28 > UE A FIBES ) / EFR A/
EURAGIIRRE RIS/ DRk 1pxa

PENYAMBUNGAN BLUETOOTH / PUTAR / ATRAKSI CAHAYA (Terapkan prasetel
atraksi cahaya dan fitur ain dengan aplikasi JBL PARTYBOX) / APLIKASI (Unduh dan intal
Aplikasi JBL PARTYBOX untuk mendapatkan lebih banya fitur produk.)/ MIKROFON /
TRUE WIRELESS STEREO / MENGIS| DAYA/ IPX4 ANTI PERCIK

BAUE SPESIFIKASI TEKNIS
pEeE: 525" ﬂ&z}%»ﬁ%, 14815.25 BOFE IO Transduser: 1 xwoofer 5,25 inch, 2 x tweeter 1,75 inch
NI 218 1.75 AN E EHII Daya output: 100WRMS
100W RMS 100WRMS Input daya: 100-240V ~/50-60 Hz
100-240V~/ 50-60 Hz 100-240V ~ / 50-60 Hz Respons frekuensi: S0Hz-20KHz@-6 0B
50Hz-20kHz @6 dB 50 sz-BZU kHz @-6dB Rasio sinyal terhadap derau: >80dB
>80 >80 Tipe baterai: Polimer Li-ion 27,0 Wh
SEEFRAY 27.0Wh gm@; S8R A 2700 {setaradengan 3,6V./7.500 mAh)
. (*E 24F 3.6V, 7500 mAh) . (HEERL 36V/7500mhh) Lama pengisian daya baterai: 35jam
R AT 5\ . THTERO 351 Waktu pemutaran musik: hingga 10 jam (bervarias tergantung tingt
R ﬁﬁ 10/ (AT EBME EES G RIEONE volume dan konten audio)
SAE) (BURR S RAERAE) Format USB: FATIG, FATS2
UsB#&=L: FATIGL FAT32 UsB At : FATI6FAT32 Format file USB: 3, wna, wav
UsB X ¢FAE R : mp3.wmay wav UsB ERIE : mp3.wma . wav USSB trisi penuh: 5V/0,5 A malsimum)
Us fites: 5V/05 A (BK) UsB FETHLL: 5V/0.5A (BATE) Jenis kabel: Kabel Daya AC
foite=yto1 R NERR Panjang kabel: 2,000 mm/78,7"
2000mm /78.7" 2000mm /78.7 Versi Bluetooth®: 51
51 51 . 2
Profil Bluetooth®: A2DP 13, AVRCP 1.6
B REXY: A2DP 1.3\ AVRCP 1.6 A2DP1.3~AVRCP 1.6 Rentang frekuensi pemancar
BEF R SRNEEE: 2.4 GHz - 2.4835 GHz 2.4 GHz- 24835 GHz Bluetooth®: 2 4GHz—2.4835 GHz
ﬁ?}”ﬁ--?ﬁ?]*: <9d8m (EIRP) : <9dBm (EIRP) Daya pemancar Bluetooth®: <9dBm (EIRP)
B &A= GFSK. /4 DQPSK. 8DPSK GFSK~/4 DQPSK~8PSK Modutasi .
B g by . . pemancar Bluetooth®: GFSK, n/4 DQPSK, 8DPSK
FRRT GExExE): 276 mm x 327 mm x 293 mm / (Exaxm)- 276 mm x 327 mm x 293 mm / Dimensi produk (PXTxL): 276mmx327 mmx 293 mm/
10.87"x12.87"x 11.54" . 10.87"x12.87" x 11.54" ) 10,87"x12,87"x11,54"
BE: _ 63kg/13.891bs BE: L 6319/138Ibs Berat bersih: 63k013890s
BERT (ExE D 472 mmx354mm x326 mm / BRRT GExER) A72mm x354mm x326mm / Dimensi Kemasan (PXTxL): 472mmx354mm x326mm /
18.58"x 394" 12.83" P 18581394 x12.83 18,58"x 394" X12,83"
BER: 834kg /1839 bs MER: 834kg/18391bs Berat kotor: 834kg/1839 bs
FLE TR ﬁﬁgﬁﬂﬁﬁ Spesifikasi mikrofon nirkabel
GEArIvs 60 Hz-15.8kHz iE¥l§1E 60 Hz-15.8kHz Respons frekuensi: 60 Hz—15.8 kHz
2Rty >65d8 REHILL: . >65d8 Rasio sinyal tethadap derau: 6508
RATBRGINE: <10mW BEHARIThER: . <lomw Daya pancar pemancar: <10mW
REaEMRIRERAVEEE EVIES BETHTIRKEE Z RIAVEERE:  <20m Jarak antara pemancar dan penerima: < 20m
P Ko MM
FHAR (BRI FOFBETZo4(FEICESTRENE | FAE (2 2E 229 221 QYL NP2 hELICh/ g:32098: dlo€apSogaSigp: (+ IdRBmenmog0dsd ocod

o) /BLUETOOTHR ) >4 | B/ S 23— (51hsa—a
7"')1:“/ % 5 L JBLPARTYBOXE 50 X SER T B7-810) / 7TV (B

BLUETOOTH H|0{ 2! / XH A4 / lIGHTSHoW (JBL PARTYBOX 41l A Lightshow

31E:a]:e010008 gepeacomadod e(dré:cde§&Eaopdn) /

St oL S A T eI BB TR AL FLT | DA HE SIE 28 015 we) ) on ot A che 2 = 8l 5 ¢
T A TRl C | axistoimig el o e sz gotuae ) /O0|2/ R Sl | 2oqiopd fodeoad(@e: / gSepS / &Goog (BGooglehiont
Z 1 FEER / IPXaB LR 2HHI2/ET S/ 8 512 YR 1P 2005¢033)05qp4¢ 3207 3(FoiapSea0o8qi05qp:03 JBL PARTYBOX
P ] J1& AR 2038 gémop 333?:@[0’“/:5(738 (cp§0gpS:el cgo0300
Z%—h—ﬁﬁ‘li T=T7= B3, VA —Z—45mx : 52521%| ST 17K, 1.75QUK ERAEI 7 | sec(ogoimapgpiadad§&Eq§aeogod JBL PARTYBOX 3205603 ealés
7 100W RMS 100W RMS < S . S
EJEQQ 1; 100-240~/50-60Hz 100~2401~/50~60Hz “?“‘?5;1"1?? °”°""°é;‘|:;/ g"s‘;’sﬁ‘?i | Bpgoc3fciosd /
A : 50Hz-20kHz@-6dB 50Hz~20kHz @-64B 300:99¢:(3¢: / 3 oloaadddle IPX4
Nor—omm =y —— ‘ by EBR mieteetelty
NyT) = : UF I LA F 2RI —Eith2r.0wh HHE{2| & xg 2|5 0|2 Z2|H 27.0Wh
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Note: The product is in compliance with the European Union energy
legislation.
«  Bluetooth/TWS connection mode
The product s intended to be used for streaming music via
Bluetooth connection. A consumer can stream Bluetooth audio to
the speaker. When the product is connected through Bluetooth,
the Bluetooth connection must remain active at all times to
ensure proper operation.
The product will enter sleep mode (networked standby) after
20 minutes without operation. The power consumption in sleep
mode is less than 2.0 Watts, after which it can be re-activated via
. Bluetooth connection.
www.jbl.com . OWNER'S other mod
------ . er mode
MANUAL . : iy
The product will enter standby mode after 20 minutes without

operation. The power consumption in standby mode is less than
0.5 Watts.

The maximum operation temperature is 45 °C

No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on
the apparatus.

O

This equipment is a Class Il or double insulated electrical
appliance

€3 Bluetooth’

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by HARMAN International Industries, Incorporated is under license. Other trademarks and trade names

are those of their respective owners.

aA NATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Este produto estd homologado pela Anatel, de acordo com os procedimentos regulamentados para avaliagdo da conformidade de produtos para telecomunicagdes e atende aos requisitos técnicos aplicados.

Para maiores informacdes, consulte o site da Anatel — www.anatel.gov.br
Este equipamento ndo tem direito a protecao contra interferéncia prejudicial e nao pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados.

Atengdo: conforme lei brasileira n° 11.291, a exposicao prolongada a ruidos superiores a 85dB pode causar danos ao sistema auditivo.
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Cet appareil,
ses accessoires

et cordons
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
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